
Вопросы Ответы 1 А 

(чел.) 

1 Б 

(чел.) 

1 В 

(чел.) 

2 А 

(чел) 

2 Б 

(чел.) 

2 В 

(чел.) 

2 Г 

(чел.) 

3 А 

(чел) 

3 Б 

(чел.) 

3 В 

(чел.) 

4А 

(чел) 

4 Б 

(чел) 

4 «В» 

(чел.) 

4 «Г» 

(чел.) 
Удовлетворяет 

ли Вас система 

организации 

питания в 

школе?  

Да 17 30 27 15 16 19 20 21 21 18 23 3 19 13 

Нет - - - - - 1 - 2 2 - - - 1 - 

Затрудняюсь 

ответить 
3 2 - 10 2 3 4 5 2 2 2 2 4 - 

Считаете ли 

Вы 

рациональным 

организацию 

горячего 

питания? 

Да 17 30 27 18 15 19 20 28 23 18 25 3 21 13 

Нет - 1 - - - 1 1 - - 1 - - - - 

Затрудняюсь 

ответить 
3 1 - 7 3 3 3 - 2 1 - 2 3 - 

Удовлетворены 

ли качеством 

приготовления 

пищи? 

Да 14 27 27 9 6 17 16 28 18 13 17 2 15 11 

Нет 1 1 - - - 1 2 - 1 1 - - 3 2 

Затрудняюсь 

ответить 
5 4 - 16 12 5 6 - 6 6 8 3 6 - 

Удовлетворены 

ли Вы 

санитарным 

состоянием 

столовой? 

Да 13 28 20 13 8 16 14 28 16 15 15 3 16 12 

Нет - - - - 1 1 10 - 1 1 - - - - 

Затрудняюсь 

ответить 
7 4 7 12 9 6 - - 8 4 10 2 8 - 

Ваши 

предложения 

по организации 

питания в 

школе 

 Больше 

продук

тов 

натурал

ьных 

без 

вредны

х 

добавок

. Буфет.  

- Больше 

фрукто

в. 

Увелич

ить 

порции. 

Кормит

ь 

обедам

и 

бесплат

но. 

- - - Молоч

ные 

каши. 

Больше 

фрукто

в. 

Бесплат

ные 

обеды. 

К обеду 

сладкая 

булочк

а. 

Буфет. 

Больше 

выпечк

и, 

мясных 

продук

тов. 

Разноо

бразить 

салаты. 

Следит

ь за 

качеств

ом и 

свежест

ью 

фрукто

в. 

Не 

нравитс

я 

сырный 

суп, 

манная 

каша. 

Больше 

мяса, 

рыбы 

Выбор 

блюда. 

Больше 

напитк

ов 

(соки) 

- Улучш

ить 

качеств

о 

пригото

вления 

пищи. 

Кулер.  

Буфет. 

 


